
1.  Si le participe passé est employé avec l'auxiliaire être, on accorde le
participe passé en genre et en nombre avec le sujet. 

2. Si le participe passé est employé avec l'auxiliaire avoir, on cherche le COD. 

•  Pas de COD -> pas d'accord (participe passé au masculin singulier). 
•  COD placé après le verbe -> pas d'accord (participe passé au masculin singulier). 
•  COD placé avant le verbe -> accord en genre et en nombre avec ce COD. 

  Choisis la bonne terminaison pour chaque participe passé, et utilise tes réponses pour te déplacer
de terminaison en terminaison dans le labyrinthe. Attention : les gardiens t'empêchent de passer ! 

Échappe-toi du zoo !
JEU SUR LE PARTICIPE PASSÉ

Réponses ; 1 é, 2
 és, 3 ues, 4

 ées, 5 is, 6 u, 7 us, 8 ies, 9 i, 10 it


